



Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril a luat parte la deschiderea celui de-al VIII-lea Congres Mondial al Compatrioților care locuiesc în străinătate



Serviciul de comunicare al DREB, 30.10.2024. La 30 octombrie 2024, în Sala pentru Consilii Bisericești a Catedralei Mântuitorului Hristos din Moscova, s-a deschis cel de-al VIII-lea Congres Mondial al Compatrioților care trăiesc în străinătate. Forumul se desfășoară sub motto-ul „Împreună cu Rusia”.

Printre invitații de onoare la ceremonia de deschidere s-a numărat Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii.

Președintele Federației Ruse, V.V. Putin, a salutat participanții și invitații la forum. Adresarea Președintelui Federației Ruse V.V. Putin către participanții și invitații la Congres a fost transmisă de ministrul afacerilor externe al Rusiei, Serghei Lavrov. În adresare se spune: „Observ cu satisfacție că, în ciuda dificultăților grave și a opresiunii cu care se confruntă astăzi în Occident cetățenii care păstrează

legături spirituale cu Rusia și împărtășesc valorile noastre morale, peste patru sute de reprezentanți ai comunităților ruse din peste o sută de țări ale lumii s-au reunit la Congres. Desigur, pentru delegații care trăiesc în țări neprietenoase, venirea la Moscova pentru a participa la acest eveniment a necesitat curaj personal. Și aș dori să le mulțumesc sincer celor care, chiar și în cele mai dificile condiții, continuă să apere activ pozițiile internaționale ale culturii ruse și ale limbii ruse. Sunt convins că, în cadrul Congresului, nu numai că veți discuta problemele cu care se confruntă astăzi comunitățile ruse din străinătate, dar veți propune și noi idei și inițiative care vor servi la consolidarea lumii ruse și la realizarea potențialului său creativ enorm”.

În discursul său, Serghei Lavrov, în special, a remarcat „rolul jucat de cooperarea fructuoasă cu compatrioții prin intermediul Bisericii Ortodoxe Ruse și a altor confesiuni tradiționale ale popoarelor din Rusia”. „Congresul nostru are loc într-un loc sfânt - Catedrala Mântuitorul Hristos, iar aceasta este o confirmare clară a inviolabilității legăturilor spirituale care unesc poporul nostru indiferent de locul în care trăiește”, a subliniat ministrul rus de externe.

S-a auzit apoi cuvântul Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii.

Către participanții la Congres s-a adresat și Președintele Consiliului Federației Adunării Federale a Federației Ruse, V.I. Matvienko. Ea a reamintit preceptul Sfântului Serghie de Radonej: „Prin iubire și unitate ne vom salva”. „Sunt convinsă că dragostea noastră comună pentru Patrie, unanimitatea și dorința noastră de a fi împreună cu Rusia ne vor permite să depășim toate obstacolele, să obținem noi realizări pentru binele Patriei noastre”, a spus V.I. Matvienko.

Ceremonia solemnă de deschidere a Congresului a fost găzduită de ministrul adjunct al afacerilor externe al Rusiei, M.Y. Galuzin.

La lucrările congresului au luat parte aproximativ 400 de lideri și reprezentanți ai comunităților ruse din 103 țări, șefi ai organelor guvernamentale centrale și regionale, ai organizațiilor nonguvernamentale, reprezentanți ai religiilor tradiționale, personalități culturale și publice, inclusiv vicepreședintele Consiliului Federației al Adunării Federale a Federației Ruse K.I. Kosacev, vicepreședintele Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse A.Yu. Kuznețova, președintele Comisiei pentru afaceri internaționale a Consiliului Federației G.B. Karasin, președintele Comisiei pentru afaceri internaționale a Dumei de Stat, președintele Consiliului Fundației publice internaționale „Fundația Rusă pentru Pace” L.E. Sluțky, directorul Agenției federale pentru Comunitatea Statelor Independente, Compatrioților Ruși din Străinătate și Cooperare Umanitară Internațională (Rossotrudnicesțvo) E.A. Primakov, președintele Consiliului Mondial de Coordonare al Compatrioților Ruși M.V. Drozdov și alții.

Printre participanții la ceremonia de deschidere din partea Bisericii Ortodoxe Ruse s-au numărat vicarul

patriarhal al Mitropoliei Moscovei, mitropolitul de Krutitsk și Kolomna Pavel, mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru relații bisericești externe al Patriarhiei Moscovei, președintele Departamentului Sinodal pentru Cooperare cu Forțele Armate și Organele de Aplicare a Legii, președintele Comitetului Sinodal pentru Cooperare cu Cazacii, mitropolitul Stavropolului și Nevynnomîskului Chiril, arhiepiscopul de Bruxelles și Belgia Simon, consilierul Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii, protoiereul Nikolai Balașov, secretarul Departamentului pentru Relații Externe Bisericești pentru Afacerile Îndepărtate, protoiereul Serghei Zvonarev, președintele Comisiei Patriarhale pentru Problemele Familiei, Maternității și Copilului, preotul Fiodor Lukianov, colaborator al Departamentului pentru Relații Externe Bisericești, ieromonahul Chiril (Peregudin), și reprezentanți ai clerului care desfășoară activitate pastorală în străinătate.

Foto: Serviciul de presă al Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92426/>